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Tisztelt Képviselő-testület ! 
 
A Képviselő-testület  éves munkaterve alapján a mai ülésre tűzte ki a  Helyi Esélyegyenlőségi 
Program felülvizsgálata című napirend tárgyalását. 
A hátrányos helyzetű társadalmi csoportok életkörülményeinek javítását szolgáló helyi 
esélyegyenlőségi program elkészítését az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség 
előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (továbbiakban: Ebktv.) 31. §-a írja elő a 
települési önkormányzatok számára, mely programot a Képviselő-testület  2013. június 27-ei 
ülésén megtárgyalt  és 80/2013. (VI.27.) sz. határozatával hagyott jóvá. 
 
A települési önkormányzat által készített Helyi Esélyegyenlőségi Program helyzetelemzésből 
és intézkedési tervből áll.  A helyzetelemzés során meghatározásra került a településen élő 
hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, különösen a romák és mélyszegénységben élők, 
gyermekek, nők, idősek és fogyatékkal élők, teljes lakossághoz viszonyított képzettségi, 
lakhatási, foglalkoztatási, egészségi, szociális és területi mutatói, továbbá a település  
esélyegyenlőtlenségi problémái. 
 
A programban kitűzött célok középtávra meghatározott határideje 2014. június 30.  E határidő 
figyelembevételével történt a Program felülvizsgálata.  
 
A felülvizsgálat érdekében megkértük a Program összeállításában és véleményezésében 
közreműködő partnerszervezeteket, hogy az eltelt közel egy év során a változásokról, 
intézkedésekről, elért eredményekről, tapasztalatokról tájékoztatást nyújtsanak. 
(A  megküldött anyagok a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezik.) 
 
Megállapítható, hogy a program összeállítása óta szinte minden területen kedvező elmozdulás 
történt. 
A közfoglalkoztatás kapcsán a rövidtávú célként megfogalmazott elvárások megvalósultak. 
2013. évben 400 fő  dolgozott a  különböző közfoglalkoztatási programban, ezáltal 
megvalósult az a cél,  hogy településünkön a munkanélküliek aránya az országos átlag alá 
került, mely ebben az időszakban érvényesült.  
Az elmúlt év őszén megvalósult a kompetencia alapú oktatás, melyben 88 fő vett részt. 
Megvalósult továbbá 19 fő részvételével az alapkompetencia képzés, melyet a TKKI-val 
közösen szerveztünk. 
Jelenleg szervezés alatt áll a gyógynövénygyűjtő-termesztő képzés 100 fő részvételével. 



2013.  júliusában megalakult a Polgári Csemete Szociális Szövetkezet, mely 18 főt 
foglalkoztat teljes munkaidőben, előre láthatólag másfél évig. A munkavállalók 2/3-a a 
regisztrált álláskeresők közül került ki. 
 
A gyermekek hátrányos helyzetének csökkentése az oktatási intézmények számára igen 
komoly kihívást jelent, melyet   az előterjesztéshez csatolt anyag is tartalmaz. 
Pozitív eltérés mutatkozik a nők foglalkoztatása tekintetében is, mely a 2012. évi  1.781 fős 
foglalkoztatási létszámmal szemben, 2013. évben  2.375 főre növekedett. 
A nők,  kisgyermekes anyák  esélyegyenlőségét segíti elő a településen  2011. évtől működő 
bölcsőde igénybevételének lehetősége, valamint  a 2015/2016-os tanévtől megvalósuló 
kötelező beóvodázás, mely intézkedés várhatóan  kedvező kihatással lesz  úgy a   gyermekek, 
mint az anyák részére . 
 
2013. évben átszervezésre került a város Szociális Szolgáltató Központja,  mely intézmény a 
továbbiakban is minden szakfeladat terén biztosítja a helyi lakosság részére az egyenlő 
esélyhez való  hozzáférést. 
 
Mint a mellékletben csatolt  táblázat is mutatja, a város öregedési indexe növekvő tendenciát 
mutat, ezért az idősekkel való foglalkozást, a róluk való gondosodást a továbbiakban is fontos 
feladatnak tartjuk.   A 2012. évben megalakult  Polgári Idősügyi Tanács, célként tűzte ki a 
„Generációk Egymásért” program elindítását, mely alapján a  fiatalabb generációk felé közös 
programokon  kívánják továbbadni ismereteiket, élettapasztalataikat. 
Az Idősügyi Tanács képviselője rendszeresen meghívott a Képviselő-testület üléseire, 
véleményezik azokat az előterjesztéseket, melyek érintik az idősek  életkörülményeit. 
 
A Vöröskereszt Polgári szervezete  a településen élő lakosságot teljes egészében igyekszik 
szolgálni.  A véradások szervezésén kívül   kiemelt feladatként kezeli az adománygyűjtéseket. 
Különös figyelmet fordít a  gyermeknapi, Karácsonyi adományosztásokra, melynek  
címzettjei a  szociálisan hátrányos helyzetűek. A PÉTEGISZ Zrt. programjaival a lakosság 
egészére kiterjedő szűréseket szervez, melynek legfőbb célja az egészségi állapot általános 
felmérése, betegségek  szűrése. 
A 2. sz. mellékletben csatolt  táblázatokon jelöltük a Program azon oldalainak a számát, 
melyeket a változások érintettek. 
 
 
Tisztelt Képviselő testület! 
A fentiekben, illetve a csatolt mellékletek alapján kívántam  a Helyi Esélyegyenlőségi 
Program elmúlt egy évben történt eredményeiről, változásairól  számot adni. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatóban szereplőket, valamint 
mellékletekben megfogalmazásra került változásokat,  megtárgyalni javaslataikkal 
kiegészíteni   és a határozati javaslatban  foglaltakat elfogadni szíveskedjenek. 
 
Polgár, 2014. május 21. 
 
 
  
       dr. Váliné Antal Mária 
           címzetes főjegyző 
         



 
 
 
     Határozati javaslat 
           …/2014. (V. 29.) sz. határozat 
 

  Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 
 „Javaslat Polgár város Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatára” 
 vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: 
  
 1./   Polgár Város Képviselő-testülete a Program felülvizsgálata során, 
        a  tájékoztatóban   és a  mellékletekben szereplő megállapításokat, 
        változásokat elfogadja. 
 
 2./   Felhívja a jegyző figyelmét, hogy Polgár város Helyi Esélyegyenlőségi 
        Programjában a változásokat 2014. június 30. -ig vezesse át. 
 

Felelős:  dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző 
 Határidő:  2014. június 30. 
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„Javaslat Polgár város helyi Esélyegyenlőségi programjának felülvizsgálatára” 
 

Partner szervezetek  tájékoztatásai 
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„Javaslat Polgár város helyi Esélyegyenlőségi programjának felülvizsgálatára” 
 
 

Módosított táblázatok 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


